好

加

减

乘

除

内

功

战

寒

## 太钢万邦多措并举夯实安全基础

本报讯(通讯员 赵晨璐)为深 入贯彻安全生产十五条硬措施,太 钢万邦结合自身实际,在作业区范 围内积极开展安全生产主题活动, 多措并举夯实安全生产基础。

精准培训提质增效。为切实 帮助岗位职工提高安全意识,明确 安全职责,扎实推进安全宣传"五 进"工作走深走实,通过周三安全 活动,组织岗位职工轮流主持周三 安全活动,给大家普及新安全生产 法、安全知识等内容,形成良好的 学习安全、重视安全的氛围。

岗位练兵实战淬炼。作业区

采取"统一标准、现场比拼"的方 法,组织作业区人员参加岗位练 兵——空气呼吸器的正确佩戴。 此次岗位练兵分为理论与实操两 大部分,其中理论内容围绕空气呼 吸器的检查、CO检测仪的使用、 煤气中毒应急处置等,对职工进行 一对一现场口述。实操则设置单 人心肺复苏和空气呼吸器的佩戴 两个考点,围绕煤气中毒的处置方 法、应急救援、标准佩戴空气呼吸 器等重点内容,做到人人会实操、 人人会应急,进一步提高职工标准 化操作水平和非正常情况下的应

急处理能力。

大網日新

知识竞赛以赛促学。扎实开 展"链工宝"答题活动,将"链工 宝"作为职工线上学习的重要载 体,积极组织全员利用手机参与 "链工宝"竞赛答题,以赛促学悟 原理,讲一步丰富自身应急处置、 防灾避险、自救互救等方面的知 识。通过竞赛答题,职工们互相 交流今日答题情况等,极大提高 了职工对学习安全知识的兴趣, 在竞赛中学习,在竞赛中成长,营 造了"强安全、比知识、赛积分"的 浓厚氛围。



为深入贯彻习近 平总书记关于安全生 产和应急管理的重要 论述,积极关注职工 生命安全和身心健 康,由公司EAP内训 开发并主讲的 《"安"的意识如何提 升》专题讲座持续深 入基层作业区,得到 了太钢能源部职工们 的欢迎和认同。

马振博 摄 郭红梅 文



(上接第一版)价格由市场 决定,在市场行情走低的 情况下,如果无法有效减 少成本就无法产生效益, 甚至造成亏损,因此必须 牢牢树立"一切成本皆可 降"的理念。要坚持"算账 经营"理念,算到具体产 线、具体品种,算到生产流 程中的"细枝末节";既算 成本账,也要算安全账、质 量账,既要算眼前账,也要 算长远账,把降本的目的, 落实到提高效益、创造价 值的落脚点上。要坚持眼 睛向内、管理挖潜,既加强 源头管控,又杜绝"跑冒漏 滴",坚持全面介入的原 则,加大全产业链、全价值 链降本节支力度。

做"加法"就是增加效 既要节源,也要开 "以真金白银论英雄" 已经成为绩效考核的重要 衡量标准,"人人都要创造 价值,从生产者向经营者

转变"的氛围也在宝武日益浓厚。要拓展视野 着眼未来,合理优化要素配置,对于战略性新兴 产业和未来产业,符合主业战略布局和投资方 向,协同效益显著、风险可控的项目,坚定不移 做加法,保证每一分钱花在刀刃上。要以吨钢 利润为抓手,聚焦高端高盈利产品,加大新品开 发,加强新用户拓展,加快形成一批高盈利卓越 精品族群,倒逼生产、技术、营销进步,持续优 化产品结构,提升高端精品品种市占率和盈利

对标找差和降本增效永远在路上。宝武各 单位要坚决贯彻落实2023年半年度工作会议精 神,用好"加减乘除"法,上下一盘棋,拧成一股 劲,因地制宜、持之以恒抓好对标找差和降本增 效工作,向着完成全年各项目标任务,打造世界 一流企业勇毅前行。

## 太钢党委理论学习中心组开展专题民主生活会会前集中学习研讨

(上接第一版)主题教育开展四个 多月以来,太钢集团坚持把学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想作 为主题主线贯穿主题教育始终,通过举 办读书班、党委会议第一议题学习、中 心组学习研讨以及自学等多种形式,读 原著、学原文、悟原理,坚持把理论学 习、调查研究、推动发展、检视整改贯通 起来,有机融合,一体推进,特别是将主 题教育与学习贯彻习近平总书记考察 调研太钢集团重要讲话重要指示精神 结合起来,有效提升了广大党员领导干 部的政治站位、思想认识和理论素养, 有力推动了主题教育走深走实。

与会人员集体学习了习近平总 书记关于主题教育的重要讲话、重要 指示精神,《关于新形势下党内政治 生活的若干准则》《县以上党和国家 机关党员领导干部民主生活会若干 规定》等党内法规,学习了习近平总 书记关于党的建设的重要思想,学习 了习近平总书记关于主题教育的一 系列重要讲话精神和习近平总书记 关于国有企业改革发展特别是建设 世界一流企业的重要论述,以及习近 平总书记关于中国宝武的重要讲话 和指示批示精神。

盛更红结合自身所学,交流了认识 体会。他指出,要把学习领会习近平新 时代中国特色社会主义思想放在首要 位置,推动党的创新理论入脑入心入 行。要持续巩固拓展学习成果,全面学 习领会习近平新时代中国特色社会主 义思想的科学体系、核心要义和实践要 求,把握好这一思想的世界观、方法论 和贯穿其中的立场观占方法,不断增进 对党的创新理论的政治认同、思想认 同、理论认同和情感认同,着力提高工 作本领,破解工作难题,推动太钢的事 业不断向前。

盛更红指出,要深入学习贯彻落实 习近平总书记关于党的建设的重要思 想,切实提高太钢党的建设水平。要认 真抓好学习宣传和转化运用工作,特别 是从"十三个坚持"中,深刻领会其中贯 穿着的强烈的历史担当,深厚的人民情 怀,坚定的问题导向,科学的思想方 法。要对标对表,深入分析大钢集团在 党的建设方面面临的新情况新问题新 挑战,从习近平总书记关于党的建设的 重要思想中找方向、找思路、找方法,紧 盯太钢需要着力解决的党的建设的重 大问题,进一步夯实党建基础,提高党 建质量和水平,切实推动太钢集团党的 建设再上新水平。

盛更红指出,要坚持求真务实,以 推动高质量发展的新成效检验主题教 育的成果。各级党组织要认真落实党 中央和中国宝武党委决策部署,善始 善终,务求实效,坚决防止形式主义官 僚主义,努力把主题教育策划好、组织 好、落实好。主题教育中梳理和发现 的问题还需要着力破解,细化具体措 施,推动整改落实。科技专项巡视、安 全和环保大检查和专项督查中指出的 问题,还需要加大工作力度,采取更加

有力的措施推动整改。当前,太钢改 革发展和生产经营虽然趋势向好,但 困难和问题仍然不少,我们要正视问 题差距,深化对标找差,做实一人一 表、算账经营,激发活力动力,加快改 善经营质量和经营业绩,确保主题教 育取得实实在在的成效。

盛更红强调,要扎实做好专题民主 生活会各项工作。开好专题民主生活 会是主题教育检视整改的一个重要载 体,也是确保主题教育成效的一项重要 举措。要对照《方案》明确的理论学习、 政治素质、能力本领、担当作为、工作作 风、廉洁自律等6方面的突出问题,特 别是对照习近平总书记关于以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干的12条 具体要求,深挖问题症结,深刻进行党 性分析,找准思想根源,有针对性地提 出改进措施。要全面梳理、认真盘点主 题教育调查研究、整改整治环节的问题 清单,把清单中尚未销号的问题,与上 年度民主生活会、巡视巡察整改和审 计整改等专题民主生活会尚未完成整 改的问题,谈心谈话过程中提出的问 题,一并作为此次专题民主生活会检视 整改的问题,确保开成一次高质量的领 导班子专题民主生活会。

太钢集团总经理、党委副书记李华 领学习近平总书记关于严肃党内政治 生活的重要讲话和重要指示批示精神 并作交流发言。他指出,深入学习习近 平总书记关于严肃党内政治生活的重 要论述对于推进全面从严治党,营造风

清气正的良好政治生态具有十分重要 的理论意义和实践价值。我们要压紧 压实各级党组织管党治党主体责任和 第一责任人责任,坚决摒弃松劲歇脚、 疲劳厌战情绪,持续推动全面从严治党 向纵深发展。要坚持以严的基调强化 正风肃纪,以零容忍态度持续加大腐败 惩治力度,重点惩治侵害企业利益、职 工合法权益以及重点领域、重点岗位的 腐败问题,一体推进"三不腐",全面增 强高质量党建在推动公司高质量发展、 建设世界一流不锈钢企业中的引领保 障作用.

太钢集团党委副书记、纪委书记汪 震领学习近平总书记关于党的建设的 重要思想并作交流发言。他指出,主题 教育开展以来,太钢集团不断以习近平 新时代中国特色社会主义思想武装头 脑、指导实践,推动工作。要把学习领 会习近平总书记关于加强党的建设的 重要思想与开展主题教育、贯彻落实党 的二十大精神结合起来,与全面落实习 近平总书记考察调研中国宝武太钢集 团重要讲话精神结合起来,与深入落实 中国宝武2023年半年度工作会议暨对 标找差现场推进会精神结合起来,紧紧 围绕战略定位和管理变革实施方案,自 觉把学习成效转化为推动公司高质量 发展的生动实践,加快推进建设世界-流不锈钢企业。

其他领导班子成员紧扣研讨主 题,结合学习、思想和工作实际作了交 流发言。